

回首來時路—浴火重生 7317 洪○○

隨著年齡的增長，自己也經過許多人生的考驗，經歷過許許多多的人、事、物，總算在此刻有七個月的時間，讓自己沉澱一下，回首來時路，那些擱淺在內心深處的回憶，一幕幕浮上心頭。

記得剛從軍中退伍，坐在回鄉的火車上，望著窗外快速移動的景物，掩不住內心的興奮，因為有滿腹的理想正等著我去實現，我不斷的想著未來如何的展翅高飛，彷彿一刻都不能停留。積極的我在退伍的第三天馬上為自己找到一個業務司機的工作，雖然月薪不高，但業務工作卻是自己最嚮往，也是讓自己出人頭地的最好磨練。

轉眼自己也從業務專員升級為業務主任，或許由於小時候家裡經濟並不寬裕，父親經商失敗，背負債務又要撫養我們這群小孩，看到父母親老是為錢的事情煩憂，從那時起便告訴自己，將來有機會一定要力爭上游，讓辛苦的父母揚眉吐氣。終於等到機會，一個同業的朋友極力邀約合組公司，當時二十五歲的我滿懷理想與願景，不顧家人的反對，毅然簽下股東合約，更將所有的時間與精力都投注在這家公司，可惜理想與現實總有些差距，或許是上天對我的特別考驗，在缺乏經驗與求好心切的驅使下，貿然的接下超出公司財力的工程，雄心萬丈的我們企圖以小搏大，但天算不如人算，公司接下的第一筆工程就遇到上游包商捲款惡性倒閉，如同晴天霹靂一般，狠狠的打擊著一個滿腔熱血的年輕人，接下來的日子債主接二連三的上門，更揚言要告公司，在不斷的安撫與奔波下，還是追不上厄運降臨的速度，終於我還是為自己的無知及錯誤付出慘痛的代價，我讓所有愛我的親友蒙羞，更因未辦理結婚登記而使一歲的兒子無法申報戶口，身陷囹圄的我留下的只是無限悔恨。

在獄中的我努力為自己所犯下的錯誤懺悔，幸運的是，親友並未因此將我遺棄，在他們不斷的關心與支持，及長官的鼓勵，讓我對未來仍感到希望，勇敢的走過人生最黑暗的時刻，因為鐵窗外還有愛與希望在等我。